
  

 

KLUB ČESKÝCH TURISTŮ POLIČKA 

a oblast Pardubického kraje 

pořádá 

pod záštitou hejtmana Pardubického kraje Mgr. Radko Martínka 

a starosty města Poličky Jaroslava Martinů 

ve dnech 

31. 7. – 8. 8. 2010 

XII. Mezinárodní 

LETNÍ TURISTICKÝ SRAZ 



  

 

 

Polička – náměstí 

Hrad Svojanov 

Pomník B. Martinů 

Zámek Nové Hrady   



Putování českomoravským pomezím. 
Centrem srazu je město Polička, leţící na pomezí Čech a Moravy. Městu dominuje kostel 

svatého Jakuba a barokní radnice na Palackého náměstí, jeţ je od roku 2008 spolu s morovým 

sloupem a dvěma kašnami od J. F. Pacáka zapsána na seznam národních kulturních památek. 

Historické jádro města je obklopeno zachovalým opevněním ze 14. století. Letos je nově 

otevřen památník B. Martinů, navštívit můţete i jeho rodnou světničku na věţi kostela či jeho 

hrob na místním hřbitově. Rádi vás uvítají i v městském muzeu nebo v galerii. Poličce patří i 

hrad Svojanov, kam se můţete rovněţ podívat. Polička leţí v nadmořské výšce 555 m při 

východním okraji CHKO Ţďárské vrchy. Tam bude směřovat většina vycházek, cyklotrasy 

povedou většinou po méně frekventovaných silničkách a zpevněných cestách. 

Prezence 

V Poličce v místní nově opravené sokolovně. Ta je vzdálená od vlakového i autobusového 

nádraţí jen 150 m. Parkování aut i autobusů bude umoţněno v její blízkosti. 

Prezence je otevřena ve středu 4. 8. 2010 od 15.00 do 22.00 hodin. Ve čtvrtek aţ sobotu 5. 8. – 

7. 8. 2010 od 7.00 do 18.00 hodin. V neděli od 7.00 do 12.00 hodin. V sokolovně je start i cíl 

všech pěších a cykloturistických tras. 

Všeobecné informace  

Účastníci, kteří se řádně přihlásí a uhradí objednané sluţby, obdrţí poštou nebo mailem /ten 

upřednostňujeme/, nejpozději 10 dní před akcí informační dopis s přiděleným startovním 

číslem, dle kterého se pak zaregistrují u prezence. U prezence kaţdý obdrţí startovní průkaz, 

tištěné informace s uvedením moţnosti pěších a cyklistických tras s podrobným popisem, 

putovní list pro razítka z jednotlivých kontrol, další nezbytné informace, tašku se suvenýry. 

Startovní průkaz bude opravňovat účastníky k objednanému ubytování, stravování, zájezdům a 

k bezplatné účasti na všech třech večerech na hasičské zahradě. Ve čtvrtek bude slavnostní 

zahájení srazu s doprovodným programem, v pátek taneční večer při country hudbě a v sobotu 

slavnostní zakončení a předání štafety pořadateli dalšího srazu. 

Na základě nabídky tras pro jednotlivé dny si účastníci vyberou vhodnou trasu, která bude 

odpovídat jejich zájmům a schopnostem. Do putovního listu pak budou dostávat razítka 

z jednotlivých kontrol a po jeho předloţení obdrţí na závěr srazu Pamětní list této akce. Na 

srazu lze splnit podmínky nových OTO Poličskem, Krajem Smetany a Martinů a končícím 

odznakem Poličsko. 

Doporučujeme turistickou mapu č. 48 Ţďárské vrchy. Tato mapa bude v prodeji u prezence. 

Účastníci si mohou dokoupit další sluţby do naplnění kapacity. /zájezdy, stravování apod./ 

Nelze spoléhat na dodatečné zajištění lůţek. 

  



Přihlášky  

Uzávěrka přihlášek je 31. května 2010. Přihláška musí být řádně vyplněna za kaţdého 

účastníka. Tiskopis přihlášky lze kopírovat nebo stáhnout z našich stránek 

www.policka.cz/kct. U větších skupin lze vyhotovit seznam s uvedením všech potřebných 

údajů. Přijetí přihlášek nepotvrzujeme, před akcí obdrţíte informační dopis. U přihlášek, 

zaslaných po termínu, negarantujeme zajištění všech sluţeb a účtujeme příplatek ve výši 40,- 

Kč. 

Pro účastníky, kteří si objednají některou z nabízených sluţeb je startovné na akci ve výši 

180,- Kč člen KČT, 240,- Kč nečlen KČT, 120,- Kč mládeţ do 18 let. Pro účast na jednom 

srazovém dni, kdy se neobjednávají ţádné sluţby, není nutné startovné hradit ani podávat 

přihlášku předem.    

Přihlášky zasílejte výhradně na adresu: 

poštou:  Josef Brokl, Terezy Novákové 525, 572 01 Polička 

e-mail: brokl@policka.cz 

V tiskopise přihlášky zaškrtněte kříţkem nečerpané sluţby a doplňte příslušnou cenu 

v kolonce u objednané sluţby. Za přihlášku zaslanou po termínu uhraďte příplatek 40,- Kč. 

Celkovou částku zašlete bankovním převodem nebo poštovní poukázkou typu A na adresu 

KČT Polička, Komerční banka Polička, číslo účtu 271730640207/0100. Jako variabilní 

symbol uvede člen KČT číslo průkazu, nečlen rok narození. Kopii poštovní poukázky nalepte 

na tiskopis přihlášky.  

Pro účast na jednom dni není přihláška nutná. Stačí se přihlásit na prezenci v Poličce. 

Startovné člen KČT 25,- Kč, nečlen KČT 30,- Kč, mládeţ do 18 let 10,- Kč. Účastníci obdrţí 

popis trasy a Pamětní list srazu.  

Stornovací podmínky: 

Pořadatel stanovuje tato pravidla pro vracení jiţ zaplacených finančních částek: při zrušení 

účasti do konce termínu pro podávání přihlášek (31. května 2010) vrací pořadatel celou 

zaplacenou částku po odečtení 50,- Kč manipulačního poplatku. Při zrušení účasti do 8 dní 

před akcí vrací pořadatel zaplacenou částku po odečtení 10% uhrazených sluţeb a celého 

účastnického poplatku (účastník dostane tašku se suvenýry). Při zrušení účasti méně neţ 7 dní 

před akcí vrací pořadatel zaplacenou částku po odečtení 30% uhrazených sluţeb a celého 

účastnického poplatku (účastník dostane tašku se suvenýry). Při zrušení účasti méně neţ 72 

hodin před akcí pořadatel jiţ zaplacenou částku nevrací (účastník dostane tašku se suvenýry). 

Vţdy má účastník moţnost poslat za sebe náhradníka, který bude čerpat stejné objednané 

sluţby.  



Středa 4. 8. 2010 

 
Odpoledne příjezd jednotlivých účastníků do Poličky. 

Čtvrtek 5. 8. 2010 
 

PĚŠÍ TRASY 

Do Žďárských vrchů. 
Trasa na 13km: Polička – Lucký vrch – Borová u Poličky. Zpět vlak.  

Trasa na 17km: Polička – Lucký vrch – Pustá Rybná – Borová u Poličky. Zpět vlak.                          

Trasa na 23km: Polička – Lucký vrch – Pustá Rybná – Rybenské perníčky – Karlštejn – Čachnov. Zpět 
vlak. 

Trasa na 32km: Polička – Lucký vrch – Pustá Rybná – Březiny – Čtyři palice – Milovské perníčky – 

Zkamenělý zámek – Karlštejn – Čachnov. Zpět vlak. 

Trasy 23 a 32km lze ještě prodlouţit o 4km z Karštejna přes Svratku a Svratouch do Čachnova. 

Všechny trasy je moţno absolvovat i v obráceném směru.  

 

CYKLOTURISTICKÉ TRASY 

K nejvyšším bodům Žďárských vrchů. 
Cyklotrasa z Poličky – Borová – Pustá Rybná – Milovy – Kadov – Sněţné -  Borovnice – Polička. 60km. 

Lze prodlouţit z Milov – Svratka – Herálec – Ţákova hora – Fryšava – Kadov. Celkem 80km. 
 

AUTOBUSOVÉ ZÁJEZDY 
Poznávací zájezdy s pěší turistikou: 

1. Od Křetínky ke Svratce.  Návštěva Svojanovska s prohlídkou gotického hradu Svojanov a 

kraje kolem Bystrého s návštěvou rozhledny Horní les a Vírské přehrady. Pěší trasa asi 15 km. 

2. Za lidovou architekturou – krajem skanzenů. Pěší vycházka krásnou krajinou v okolí 

skanzenu na Veselém kopci – Dřevíkov, Moţděnice, Svobodné Hamry. Návštěva skanzenu a 

Betlemu v Hlinsku. Pěší trasa asi 10 km. 

 

DOPROVODNÉ AKCE  
 

Celovečerní kulturní program – Hasičská zahrada. 
Slavnostní zahájení Letního turistického srazu. Kulturní program. K tanci i poslechu bude hrát country 

skupina. 
 

Pátek 6. 8. 2010 
 

PĚŠÍ TRASY 

Na hrad Svojanov a do Bystrého. 
Trasa 12km: Polička – Balda – Modřec – Polička. 

Trasa 16km: Polička – Balda – Dolní Jedlová – Bystré. Zpět autobus. 

Trasa 22km: Polička – Balda – Dolní Jedlová – Bystré – Hartmanice  – Svojanov. Zpět autobus.  
                    Tato trasa bude nabídnuta i v obráceném směru s autobusovou dopravou do  

                    Svojanova. 

Trasa 42km – maraton: Polička – Stašov – Rohozná – Svojanov – Hartmanice – Bystré – Dolní  
                     Jedlová – Balda – Polička. 

 

 



CYKLOTURISTICKÉ TRASY 

Kraj Smetany a Budislavsko. 
Cyklotrasa Polička – Litomyšl – Růţový palouček – Nové Hrady – Budislav – Borová – Polička. 85km. 

Trasu lze krátit vynecháním zámku v Nových Hradech, případně i Růţového paloučku. 
 

 

AUTOBUSOVÉ ZÁJEZDY 

Poznávací zájezdy s pěší turistikou: 
1. Za rytířem Toulovcem. Prohlídka města Litomyšle a zámku, Růţového paloučku, zámku 

v Nových Hradech a muzea kol, pěší vycházka do pískovcových Toulovcových Maštalí. Pěší 

trasa asi 10 km. 

2. Moravskotřebovsko – Mladějov /úzkodráţka/ Návštěva oblasti po naučných stezkách, 

kde se těţil lupek s moţností projíţďky úzkorozchodnou ţeleznicí /Moţnost projíţďky 

vláčkem, jízdné 120,-Kč – není v ceně zájezdu. Případný zájem o tuto projíţďku vyznačte na 

přihlášce./ Prohlídka muzea těţby a zemědělské techniky v Mladějově. Na závěr prohlídky 
navštívíme historickou Moravskou Třebovou. Pěší trasa asi 10 km. 

 

DOPROVODNÝ PROGRAM 
Večer na Hasičské zahradě:  
Taneční zábava pro účastníky srazu.  

Sobota 7. 8. 2010 
 

PĚŠÍ TRASY 

Na Prosíčku a do Jimramova. 
Trasa 10km: Polička – Kamenec – Stará Ves – Jelínek – Polička. 

Trasa 20km: Polička – Kamenec – Sádek – Lačnov – Kateřinky – Korouhev – Jelínek – Polička. 
Trasa 28km: Polička – Kamenec – Sádek – Lačnov – Borovnice – Prosíčka – Jimramov – Sedliště – 

Korouhev – Jelínek – Polička. 

Trasa 35km: Polička – Kamenec – Sádek – Lačnov – Telecí – Spělkovské údolí – Spělkov –   
u Benešů – hájenka Doly – Prosíčka – Jimramov – Sedliště – Korouhev – Jelínek – Polička. 

 

CYKLOTURISTICKÉ TRASY 

Na přehradu Vír. 
Cyklotrasa Polička – Modřec – Balda – Jedlová – Bystré – Nyklovice – rozhledna Horní les – Rovečné – 

Velké Tresné – Malé Tresné – Věstín – Vír- Dalečín – Strachujov – Jimramov – Borovnice – Sádek – 
Kamenec – Polička. 70km 

Trasu lze zkrátit z Horního lesa přes Chlum na přehradu nebo z Rovečného přímo do Víru. 
 

DOPROVODNÝ PROGRAM 

Celovečerní kulturní program na Hasičské zahradě. 
Slavnostní ukončení Letního turistického srazu, předání štafety. 

K tanci i poslechu bude hrát country skupina. 

Neděle 8. 8. 2010 
Pěší vycházka okolím Poličky po místní naučné stezce. 10km. 

Moţnost návštěvy místních památek, památníku Bohuslava Martinů, muzea, galerie, hradeb, rodné 

světničky Bohuslava Martinů na věţi kostela sv. Jakuba, hrobu skladatele B. Martinů na místním hřbitově.  



ROVINATÝM POLABÍM NA HŘEBEN ŽELEZNÝCH HOR 
31. 7. – 4. 8. 2010 

Konopáč, malá obec v těsném sousedství Heřmanova Městce, leţí na rozhraní Polabské níţiny a 
Ţelezných hor. Místní autokempink s přírodním koupalištěm se stane centrem cykloturistických vyjíţděk 

jak do rovin v okolí Pardubic a Přelouče, tak i na hřeben, rozměrem sice malých, ale přesto cyklisticky 

výţivných, Ţelezných hor. Tento kraj nabízí řadu kulturních památek. Národní hřebčín v Kladrubech n. L., 
hrady Kunětická Hora, Lichnice, Košumberk nebo zámky v Pardubicích, Cholticích, Slatiňanech, Chrasti, 

Nasavrkách, Nových Hradech. Najdete zde městské památkové rezervace v Chrudimi a Pardubicích, 

ţidovskou synagogu a hřbitov v Heřmanově Městci a další. Krásné výhledy na krajinu uvidíte z řady 
rozhleden.  

Charakteristika tras: Trasy jsou vedeny po cyklotrasách, které jsou vyznačeny převáţně na silnicích III. tř. 

a na účelových komunikacích. Povrch je většinou asfaltový, pouze některé úseky jsou šotolinové, 
technicky nenáročné. 

Vybavení: Jízdní kolo v dobrém technickém stavu, kategorie trek. Doporučujeme přilbu.   

Prezence účastníků: pátek 30.7 2010 od 16.00 h; sobota 31.7 2010 od 8.00 h v autokempinku Konopáč u 
Heřmanova Městce. 

Ubytování: 2-4 lůţkové pokoje ve třech chatách se společným sociálním zařízením; čtyřlůţkové chatky 

bez sociálního zařízení; travnatá plocha pro stanování a kempinkové vozy. Úschovna pro kola. 
Stravování v místní restauraci. 

 

Popis tras: 

Sobota 31. 7. 2010 – Na koně do Kladrub 
Konopáč – Heřmanův Městec – Dolní Raškovice – 
rozhledna Barborka – Choltice, zámek – Lipoltice – 

Mokošín – Přelouč - Břehy - Kladruby n.L. - Zdechovice – 

Pelechov – Sovolusky –  Slavkovice –  Konopáč = 61 km  
(prodlouţení: Břehy, Sopřeč, Malé Výkleky, Klamoš, 

Kladruby n.L. = 75 km) 

Neděle 1. 8. 2010 – Do Lázní Bohdaneč a na 

Kunětickou Horu 
Konopáč – Nákle – Svinčany – Choltice – Jedousov – 

Veselí – Valy – Břehy – Lázně Bohdaneč – Hrádek – 
Doubravice – Rosice n.L. – Lány na Důlku – Bezděkov – 

Svinčany – Konopáč = 66 km 

(prodlouţení: Hrádek – Kunětická Hora – Pardubice, 
zámek – Lány na Důlku = 74 km) 

Pondělí 2. 8. 2010 – Za historií na Lichnici a Veselý Kopec 
Konopáč – Míčov – Lichnice – Seč – Klokočov – Horní Bradlo – Vršov – Ústupky – Hrbokov – Vápenný 

Podol – Kostelec u Heřmanova Městce – Konopáč = 60 km 

(prodlouţení: Horní Bradlo – Trhová Kamenice – Veselý Kopec, skanzen – Kameničky – Horní Bradlo = 
96 km) 

Úterý 3. 8. 2010 – Do Leţáků a za Kelty na Hradiště 
Konopáč – Jezbořice – Chrudim – Slatiňany – Víţky – Libáň - Nasavrky – Hradiště – rozhledna Boika – 

Mezisvětí – Samařov – Pohled – Morašice – Heřmanův Městec – Konopáč = 64 km 
(prodlouţení: Víţky – Ţumberk – Miřetice – Leţáky – Nasavrky = 82 km) 

Středa 4. 8. 2010 – Na letní sraz turistů do Poličky 
Konopáč – Janovice – Sobětuchy – Slatiňany – Tři Bubny – Řestoky – Dobrkov – Luţe – Košumberk, 

hrad – Nové Hrady, zámek – Toulovcova rozhledna - Budislav – Borová – Sádek – Polička = 75 km 

 
Přeprava zavazadel z Konopáče do Poličky zajištěna. 



PODHŮŘÍM ORLICKÝCH HOR Z ÚSTÍ NAD ORLICÍ 

31. 7. – 4. 8. 2010 

 
Centrem putování se stane město Ústí nad Orlicí.  
V okolí se nachází celá řada turisticky zajímavých cílů, které budete mít moţnost navštívit. 

O Váš program se postarají partneři z KČT Horal Ústí nad Orlicí.  

Ubytování: je zajištěno v areálu turistického tábořiště 

Cakle ve Starých Oldřichovicích.  

Areál leţí v údolí Tiché Orlice v klidné části města 

Ústí nad Orlicí cca 2 km od centra. 

Nejbliţší vlakovou zastávkou jsou Dolní Libchavy cca 

10 min. chůze. 

Nejbliţší prodejna potravin 7 min. chůze. 

Občerstvení, snídaně a večeře je moţné v areálu. 

V Cakli je několik moţností ubytování – ve vlastním 

stanu, v TéPé ve vlastním spacím pytli, ve společné noclehárně pro 15 osob ve vlastním 

spacím pytli a v turistické ubytovně na lůţku s kapacitou 11 postelí. 

 

Program: 

Sobota 31. 7. 2010 

Příjezd účastníků do areálu v Cakli do 11.00 hodin.   

Rozhledny Orlickotřebovska: Trasa z Cakle - Andrlův Chlum -  

Svinná – Kozlov - Česká Třebová.   

 

Neděle 1. 8. 2010  

Přes tři hrady:  Trasa z Cakle – Lanšperk -  Ţampach -  Litice.   

 

Pondělí 2. 8. 2010 

Třebovské stěny: Trasa z Cakle – Stráţný - Horákova Kaple – Palice 

- Srnovské údolí - Česká Třebová.   

 

Úterý 3. 8. 2010 

Letohrad:  Trasa přes Dolní Dobrouč – Vápenky - Letohrad s prohlídkou musea řemesel.  

 

Trasy jsou navrţeny v délce do max. 25 km, většinou s moţností zkrácení, návrat vlakem nebo 

po dohodě mikrobusem. 

Podle počtu a konkrétního zájmu účastníků je moţno zajistit i trasu například na Suchý vrch a 

Boudu.  

 

Středa 4. 8. 2010 Přesun účastníků na Letní turistický sraz do Poličky vlakem. 

 

Bliţší informace poskytne Otakar Boura, kcthoral@tiscali.cz, 603 772 985 
 

 
 



Přihláška 
na letní turistický sraz 2010 

Putování českomoravským pomezím 4. – 8. 8. 2010 
Jméno a příjmení:____________________________________________________________ 

Adresa:_____________________________________________________________________ 

Číslo průkazu KČT:____________________ Datum narození:_______________________ 

Email:___________________________      Telefon:________________________________ 

 

Putování 

českomoravským 

pomezím 4.- 8.8.2010 

Cena 

služby 

Cena 

objednané 

služby 

Účastnický poplatek   

Celý sraz-člen KČT 180,-  

Celý sraz-nečlen KČT 240,-  

Celý sraz-ml.do 18 let 120,-  

Ubytování   

Vlastní spacák st/čt  55,-  

Vlastní spacák čt/pa  55,-  

Vlastní spacák pa/so 55,-  

Vlastní spacák so/ne 55,-  

Internát 3 lůţka st/čt  

              4 lůţka st/čt 
Ubytovna, chaty ATC 

260,- 

190,- 
110,- 

 

Internát 3 lůţka čt/pa 

4 lůţka čt/pa 

Ubytovna, chaty ATC 

260,- 

190,- 

110,- 

 

Internát 3 lůţka pa/so 

4 lůţka pa/so 

Ubytovna, chaty ATC 

260,- 

190,- 

110,- 

 

Internát 3 lůţka so/ne 

4 lůţka so/ne 

Ubytovna, chaty ATC 

260,-

190,- 

110,- 

 

 

Stravování   

Snídaně-čtvrtek 40,-  

Snídaně-pátek 40,-  

Snídaně-sobota 40,-  

Snídaně-neděle 40,-  

 

Večeře-středa 70,-  

Večeře-čtvrtek 70,-  

Večeře-pátek 70,-  

Večeře-sobota 70,-  

Zájezdy   

Čtvrtek – zájezd č. 1 190,-  

Čtvrtek – zájezd č. 2 190,-  

Pátek – zájezd č. 1 190,-  

Pátek – zájezd č. 2 190,-  

   

Příplatek za přihlášku po 

termínu 
40,- 

 

Poplatek   

Podhůřím Orlických hor -  

Z Polabí na hřebeny 

Ţelezných hor 
- 

 

Celkem za sraz  

Náročnější turisté mají možnost objednat si ubytování v místních hotelech: 

Hotel OPUS, Družstevní ulice Polička, tel. 461722103, cena od 380,-Kč/ noc. 

Hotel Pivovar, Riegrova ulice Polička, tel. 461723762, cena od 300,- Kč/ noc. 

Ubytování Na chalupě, Hegerova ulice Polička, tel. 603510898, cena od 300,-Kč/ noc. 

 



Přihláška 
na letní turistický sraz 2010 

Podhůřím Orlických hor 31. 7. - 4. 8. 2010 

Z Polabí na hřebeny Železných hor 31. 7. - 4. 8. 2010 
 

Jméno a příjmení:_____________________________________________________________ 

Adresa:______________________________________________________________________ 

Číslo průkazu KČT:______________________ Datum narození:______________________ 

Email:___________________________      Telefon:________________________________ 

V obou místech ubytování je pro potřeby stravování restaurace v místě. 
 

Poplatek za objednané sluţby ve výši _____________ platím: 

□ poštovní poukázkou. 

□ bankovním převodem. 

Nalepte kopii poštovní poukázky nebo příkazu k úhradě! 

 

Datum: _________________________ 

 

Podpis:_________________________

Podhůřím 

Orlických hor 

Cena 

služby 

Cena 

objednané 

služby 

 Z Polabí na 

hřebeny Železných 

hor 

Cena 

služby 

Cena 

objednané 

služby 

Účastnický 

poplatek 
 

  Účastnický 

poplatek 
 

 

Putování-člen KČT 50,-   Putování-člen KČT 50,-  

putování-nečlen 

KČT 
80,- 

  putování-nečlen 

KČT 
80,- 

 

Putování-mládeţ do 

18 let 
40,- 

  Putování-mládeţ do 

18 let 
40,- 

 

Ubytování v Cakli 

Ústí nad Orlicí 
 

  Ubytování 

na Konopáči 

Heřmanův Městec 

 

 

Chata-lůţko 4 noci 640,-   Chata-lůţko 4 noci 1000,-  

Vlastní spací pytel 

ubytovna 4 noci 
160,- 

  
Chata-lůţko 5 nocí 1250,- 

 

Vlastní stan 4 noci 120,- 
  Celkem za 

putování 

 

Celkem za pobyt   



  



; 
 

Litomyšl – Klášterní zahrady 

Skanzen Veselý kopec 

Rozhledna Pastýřka – Moravská Třebová 

Toulovcovy Maštale 

Informace k Letnímu turistickému srazu poskytnou: 

Brokl Josef; tel.: 606 472 720, 736 754 580; email: brokl@policka.cz 

Andrle Jiří; tel.: 732 828 623, 736 754 582; email: andrlejiri@unet.cz 

Informace na stránkách www.policka.cz/kct 


